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O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 

abstenção, da Deputada Júlia Lucy. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, designo o Deputado Martins 

Machado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Martins Machado, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 03 CCJ 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir 

parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 

1.249/2020, de autoria do Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre o desconto 

tarifário de energia elétrica sobre o consumo decorrente da utilização de aparelhos 

para tratamento de oxigenoterapia domiciliar, no âmbito do Distrito Federal”.  

Com fundamento no direito à vida e à saúde das pessoas que necessitam do 

tratamento constante de oxigenoterapia na sua integralidade, o parecer é pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.249/2020. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.249/2020... 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu só queria o compromisso dos Parlamentares. Nós só temos 15 

presentes. Se comparecer mais um, pelo menos, ou mais dois, porque a Deputada 

Júlia Lucy talvez não vote o projeto, a gente poderá aprová-lo.  

Eu já prorroguei por duas vezes. Então, eu peço aos Parlamentares que entrem 

para que a gente possa votar o projeto e aprová-lo. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – Deputado 

Jorge Vianna, eu estou aqui, firme e forte. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Deputada Jaqueline Silva 

está participando da sessão. Tenho certeza de que S.Exa. está nos ouvindo. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Deputada Júlia 

Lucy, lembre-se de que fica mais barato dispensar a energia do que colocar esse 

paciente no hospital. 


